
- Sistemas de cribado grueso del tipo de barras;
- Desarenadores de fuerza centrífuga;
- Puentes barredores para tinas de sedimentación y espesamiento fangos;
- Sistemas de flotación para la separación de las grasas y de los sólidos en                    

suspensión;
- Sistemas de aireación por aire distribuido o por bomba/eyector para tinas de      

homogeneización / oxidación sulfuros o tratamiento biológico;
- Decantadores estáticos realizados en plástico de fibra de vidrio o acero inoxidable;
- Depósitos de almacenamiento para productos químicos en plástico de fibra de vidrio, 

acero inoxidable o material plástico;
- sistemas de dosificación para productos químicos;
- agitadores para tinas de floculación o neutralización.

- Systèmes de grillage grossier de type à barres;
- Dessableurs à force centrifugeuse;
- Ponts racleurs pour cuves de sédimentation et épaississement des boues;
- Systèmes de flottation pour la séparation des gras et des solides suspendus;
- Systèmes d’aération à air distribué ou à pompe/éjecteur pour cuves
 d’homogénéisation/oxydation sulfures ou traitement biologique;
- Décanteurs statiques réalisés en vitrorésine ou acier inoxydable;
- Réservoirs collecteurs pour produits chimiques en vitrorésine, acier inoxydable         

ou matière plastique;
- Systèmes de dosage pour produits chimiques;
- Agitateurs pour cuves de floculation ou neutralisation.

Installations de traitement
des déchets
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Características técnicas
Plantas de tratamiento de las aguas residuales. 
Además de los sistemas de cribado y filtración, 
la S.C. Costruzioni Meccaniche está en condi-
ciones de suministrar una gama completa de 
equipos para la construcción de plantas para 
el tratamiento de las aguas residuales y de 
proyectar e instalar plantas completas propor-
cionando la asistencia para la puesta en marcha 
y la gestión de las mismas.
Para sus realizaciones la S.C. Costruzioni 
Meccaniche utiliza componentes ya en comer-
cio como bombas y mezcladores sumergibles, 
bombas monoespiral y dosificadoras, motores 
eléctricos, etc de los principales fabricantes 
italianos y extranjeros.
Plantas de recuperación cromo. La gama de las 
plantas para la recuperación del cromo de los 
baños de fin curtición, va de los simples siste-
mas de precipitación/disolución a las plantas 
basadas en filtros prensa.
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Caractéristiques techniques
Installations de traitement des eaux usées. Outre 
les systèmes de grillage ou filtration, la S.C. 
Costruzioni Meccaniche est en mesure de fournir 
une gamme complète d’équipements pour la 
construction d’installations pour le traitement 
des eaux usées mais aussi de concevoir et d’ins-
taller les installations complètes en fournissant 
l’assistance nécessaire à la mise en marche et à 
la gestion de ces dernières.
Pour ses réalisations, S.C. Costruzioni Meccaniche 
utilise des composants du commerce comme les 
pompes et les mélangeurs submersibles, des 
pompes monovis et doseuses, des moteurs élec-
triques et bien d’autres encore provenant de 
constructeurs italiens et étrangers leaders dans 
ce secteur.
Installations pour l’évacuation du chrome. La 
gamme des installations pour l’évacuation du 
chrome des bains de fin de tannage va des 
simples systèmes à précipitation/dissolution aux 
installations basées sur filtres-presses. 


